



Rotary E-Club of Taipei West D3480
台北西區網路扶輪社週刊
The Cub Weekly Bulletin

社長：Herbert 秘書：Kai
社長當選人：Jovian 社刊主委：Kevin



例會時間：每週一晚上 8:45 視訊會議 Website: www.rectpw.org.tw E-MAIL: rectpw@gmail.com

**台北西區網路扶輪社
第一一七次視訊會議議程**

時間：2015 年 7 月 27 日(一) 晚上 21:00 ~ 22:00

地點：網路視訊

8:45pm	社友報到	Jenny/Allen
9:00pm	主席鳴鐘宣佈開會 宣讀扶輪宗旨與四大考驗	P Herbert
9:05pm	介紹貴賓及友社社友	Allen
9:07pm	主席致詞及報告	P Herbert
9:12pm	貴賓致詞-總監特別代表	PP Windstar
9:15pm	秘書報告	Kai
9:16pm	社友簡報「扶輪知識」	Calvin
9:19pm	專題演講 介紹主講人 主講人:電視房市名嘴 張欣民 講題:談下半年房市走勢分析	
9:52pm	Q & A	
9:57pm	財務報告	BIO
10:00pm	主席鳴鐘宣佈會議結束	P Herbert

近期會議通知

日期/時間	主題	地點
8 月 1 日 (六) 09:30~15:00	第 118 次陽光例會 (扶輪家庭) -	興福寮花 卉農場
8 月 10 日 (一) 21:00~22:00	第 119 次視訊例會- 講題: 台灣綠領協會 的綠色之路 主講人:陳重仁理事長- 台灣綠領協會理事長	網路視訊

**台北西區網路扶輪社
第一一六次例會出席報告**

出席報告		
應出席	32	
實際出席	14	
免計出席	4	Bruce, Jovian, Ken. Wells
補計出席	1	Hank
缺席	13	Allen, Aska, BIO, Celia, Eva, Gary, Indi, Jim, Johnny, Kevin, Light, Orange, Ting
出席率	59.38%	

3480 地區活動

2015-16 年度 社員發展及防止流失研習會

時間: 2015 年 8 月 22 日 (六) 上午 08:00~12:00

地點: 台北圓山飯店 10 樓國際會議廳

報名截止日: 8 月 14 日前

台北西區扶輪社第 61 屆台灣文化獎-台語歌曲甄選

題材: 自由, 以不違背善良風俗之正當題材。

收件截止: 歌詞徵選即日起至 104 年 9 月 15 日止。

歌取徵選: 104 年 10 月 5 日至 104 年 12 月 5 日止

國際扶輪社長(2015-16 年度) RI 社長簡介

雷文壯 K.R. Ravindran



雷文壯 K.R. “Ravi” Ravindran 是一家公開上市的印刷、包裝及數位媒體解決方案公司 Printcare PLC 的創辦人及執行長。這家公司是全世界最大的茶包供應商，客戶遍及各大茶葉品牌，製造廠設於斯里蘭卡及印度。Printcare 以卓越表現榮獲斯里蘭卡及國外許多獎項。雷文壯曾是數個國際性印刷及包裝論壇的特別演講貴賓。

雷文壯也擔任其他數家斯里蘭卡及印度公司及包括 MJF (Dilmah) 慈善基金會在內慈善信託機構的董事。他是扶輪贊助的斯里蘭卡反毒品協會的創會會長，這個協會是斯里蘭卡此類機構中最大的一個協會。雷文壯在該國內戰期間，曾參予商業界尋求和平解決衝突的努力，並且曾於 2000 年在紐約由聯合國為斯里蘭卡少數派教徒辦理的和平會議擔任特別演講貴賓。

雷文壯是第三代扶輪社員，本人在 21 歲時成為社員，他曾擔任國際扶輪理事、扶輪基金會保管委員及的國際扶輪財務長。身為他的國家的根除小兒麻痺等疾病計畫委員會主委，雷文壯曾領導一個由政府、聯合國兒童基金會、及扶輪構成的特別工作小組，在與聯合國兒童基金會密切合作之下，成功與北部武裝民兵協議在全國免疫日期間停火。因有扶輪的協助，斯里蘭卡已在 1994 年通報該國的最後一個小兒麻痺病例。他也曾主持一個學校復甦計畫，在 3220 扶輪地區募捐超過 1,200 萬美元下，重建 20 多個遭海嘯摧毀的學校，受惠兒童達 14,000 人。他一直在自己扶輪社要在斯里蘭卡建立一個防癌及早期檢測中心的計畫中持續扮演要角。此一計畫一旦完成，將成為唯一一個捐獻成立，提供綜合篩檢及早期偵測服務的全國性設施。

雷文壯曾榮獲扶輪基金會有功服務獎、特優服務獎，以及無小兒麻痺世界服務獎。

雷文壯與他的夫人凡娜西 Vanathy 於 1975 年結婚，育有兩名子女，並且在最近喜獲一名孫兒。

RI 社長主題文告

我們在地球上的人生 不但有限，而且通常 都比我們想像的短暫。那麼，我們該如何對待人生？將自己 獻給他人，使世界更 美好？或者，誠如著名的印度詩人泰戈爾 描述，「將我們的時日消耗在調理琴絃之 上，以至於迄今尚未唱出要唱的歌曲」？

扶輪之所以高貴在於它提供我們詠唱人生歌 曲的方法。扶輪鼓勵我們集中精力於要事， 引導我們過更充實更有意義的人生，也幫助 我們成為獻給世界的禮物。

當我們想到，友誼最重要的特徵是什麼？ 相信絕大多數的社友會舉出正直，可靠，關懷心，以及包容的個性等。朋友不需彼此 相似，而應能夠互相互補引出優點。對我來 說，這正是我們在扶輪可以獲得的友誼。

扶輪幫助我們發揮最好的內在。我們平日過 於追求工作業績，報酬，物質等無需重視的 事。因為，面臨人生生終結的時刻，沒有人會 記得我們過去開的是什麼型的車子，穿的是什麼款式的衣服，或者頭銜或地位是什麼。 沒有人會因為我們為了爭取升官發財花費的 功夫而讚佩我們。我們生前的價值不在於累 積的多寡，而在於我們貢獻了多少。 我們要轉頭不看人們的痛苦還是要設法減輕 他們的痛苦？我們只用口 頭表示惻隱之心還 是要以行動表示？我們要安於追求世界所賜 還是要積極貢獻世界？

2015-16 年度的主題是「成為獻給世界的禮 物」。不論我們是誰，不論我們處在人生的哪個階 段，每個人都有可能獻出各自的才幹，知 識，能力，也能盡力而為。我們可以獻身活 動，致力忠誠。透過扶輪活動，我們可以真 摯地利用這些禮物改善他人的生活，改變世界。

俗語說，人，握著拳頭出生，但展開手心離 世，所有的才能是上蒼的賜予。利用才能即 回報上蒼。我們在世時雖意欲掌握一切，但在離世時則 必須拋棄所有。只要我們有意成為 獻給世界 的禮物，我們能透過扶輪活動，將有實益且 能永續的遺產留傳後代。

2015-2016 年度國際扶輪 3480 地區

總監簡介



姓名：呂錦美 IDG May
學歷：台北大學法商學院
企研所
現職：泰美投資股份有限
公司董事長
經歷：匯豐汽車董事
協新汽車 董事長

國際扶輪基金捐獻：

- 巨額捐獻人 - 阿奇可蘭夫 (AKS) 累積超過25萬美金
- 永久基金捐獻壹枚
- 保羅哈里斯永久會員 (年捐 1,000元美金)

扶輪經歷：

- 1991.06 芙蓉社創社社友
- 2004-05 國際扶輪 3480 地區 第九分區助理總監
- 2005-06 國際扶輪 3480 地區 地區副秘書長
- 2006-07 國際扶輪 3480 地區 地區國際服務委員會主委
- 2011-12 國際扶輪 3480 地區 地區年會籌備主委
- 2012-13 國際扶輪 3480 地區 社長當選人訓練會(PETS)
主委
- 2013-14 台日國際扶輪親善會節目組 召集人
- 2013-14 台灣扶青團 30 週年顧問
- 2013-14 國際扶輪台灣總會 監事
- 2013-14 台北研習會籌備會 副秘書長/寶眷組副主委
/RIPE Gary Aide
- 2013-14 國際扶輪 3480 地區 社員發展及防止流失講習
會主委
- 2014-15 國際扶輪 3480 地區 赴巴西國際年會主委
- 2014-15 國際扶輪 3480 地區 地區總監當選人
- 2014-16 台日國際扶輪親善會 理事
- 2014-16 中華扶輪教育基金會 董事
- 2015-17 國際扶輪台灣總會 理事

國際扶輪特殊獎項：

- 2007~2008 四大服務獎 (Four Avenue Award)
- 2011~2012 RI 超我服務獎

第一一六次視訊例會剪影

主講人:王獻堂-

冠呈能源環控有限公司 總經理

講題: 可食的綠意盎然: 魚菜共生



四大考驗

是否一切屬於真實?

是否各方得到公平?

能否促進親善友誼?

能否兼顧彼此利益?